



都市爱情剧“莱”开拍

电影《我在等,风也在等》在青岛莱西全域取景 老矿区打造影视产业基地

借助上世纪七八十年代的矿区老建筑和秀美的自然风光,莱西市的影视产业再次迎来发展机遇。由青岛青山湖影视服务有限公司与北京利群影视文化发展有限责任公司共同出品,南墅镇人民政府、青岛聚莱人才集团有限公司、北京小影调文化有限公司、浙江英华传播有限公司联合出品的电影《我在等,风也在等》将于11日正式在莱西市开机。8月8日上午,记者从新闻发布会上获悉,这部电影是一部当代都市爱情剧,全部取景地均在青岛和莱西,其中莱西的南墅老矿区建筑、月湖公园、山东文化产业职业学校和九顶山庄等地成为主要拍摄地。据介绍,目前莱西南墅镇已引进《十三路末班车》《无形猎手之危险游戏》《特殊替身》《深渊》等12个剧组,约2200人次前来拍摄。一个以外景拍摄地为重要抓手的影视产业正在莱西崛起。

拍摄一个半月

8月8日上午,当代都市爱情剧电影《我在等,风也在等》开机新闻发布会在莱西市院上镇的九顶山庄举行。该部影片总制片人王利群介绍,电影《我在等,风也在等》全片没有惊天动地的恢宏,却着重从每一个细节落笔,为了美好的爱情,为了美好的友情,用无私的爱,真诚的付出和对人性的剖析,诉说着生活中每一处的感动。该片由获得金鹰奖、金牛奖、十佳优秀电视剧奖、新锐导演奖项的得主于博担当导演,影片用文艺手法让观众深刻感受到人世间的美好,引起心灵上的共鸣。

“这部电影将于8月11日正式在莱西开拍,大约历时1个半月的时间摄影完成。”电影制片人武铁介绍,北京利群影视文化发展有限责任公司在影视行业有着丰富拍摄制作经验,从拍摄场景的选取、相关服装、化妆、道具的配备,以及演员的选择等都有很高的要求,经验丰富的资深制作团队,全体主创团队将把精品意识贯穿到创作的每个环节,是制作出优良品质影视剧的前提条件和有力保障。

男女主角齐亮相

据介绍,《我在等,风也在等》这部电影的领衔主演,由实力派青年男演员洋懿、秦亦铭和斩获最上镜奖的女演员杨馥羽联手担当。演员洋懿在影片中饰演杜一风这一角色,秦亦铭扮演乔彬,女演员杨馥羽主演南雨这一角色。记者在新闻发布会现场看到,这部电影的男女一号表示对青岛的大海、莱西秀美的自然风景印象深刻,因为非常喜欢青岛这座海滨城市,所以有信心一定能将青岛和莱西的美演出来。

王利群介绍,该片由优秀编剧王丽丽、蓝夏编写,她们利用简单但深刻的主题,以浪漫写实的手法,提炼升华,“以小见大”,还原生活中最朴实的场景和最真实的心境,展现出人与人之间最温暖友好的情感。幸福原本没有具体的样子,当你用善良打出底稿,所呈现出来的就是这世间最美好的形态。

电影彰显“青岛元素”

莱西市政府副市长赵晓光介绍,《我在



莱西九顶山庄将成为摄影取景地。



电影《我在等,风也在等》主要演职人员亮相。

《我在等,风也在等》即将开机,这一文化力作将在莱西市取景、拍摄,是莱西市文化领域发展的一大盛事,更是“有凤来仪”文旅体产业人才引进计划8月1日发布以来第一项丰硕成果。作为“全国绿水青山就是金山银山实践创新基地”,以月湖公园、洙河会客厅、九顶庄园、文化产业职业学院、桃园东方健康颐养中心等为代表的莱西独具特色的靓丽风景。

“该电影将在青岛海边、莱西全域取景,重点展现了青岛元素,彰显莱西市当地的旅游文化的发展,我们相信此片将会让更多人了解莱西悠久的历史、灿烂的文化、质朴的风土人情。”王利群介绍,创作于2008年的电影剧本《我在等,风也在等》就像片名一样,经历了14年的等待,终于等来了青岛莱西这片福地。影片故事从主人公杜一风和乔彬这两个性格迥异却又无话不谈的好朋友说起,剧本用细腻的笔触描写了两个男孩的友谊,两人大学毕业后共同创业开办了一家广告公司,女主人公南雨的加入让公司注入了新的力量,三人间的爱怨情愁也让杜一风和乔彬的友谊第一次经受了残酷的考验,爱情和友情形成二元对立的矛盾关系,让二者的和谐共存成为奢望。乔彬在等,一风也在等,顽强又坚

影视基地迎来新机遇

青岛早报曾多次关注的青岛青山湖影视基地项目,是由南墅老石墨矿区的办公楼、医院、职工俱乐部、厂房等建筑组成,主要从事影视实景和外景地拍摄。目前明星公寓、石墨矿职工医院已装修完成并投入使用。2021年以来,已引进《十三路末班车》《无形猎手之危险游戏》《特殊替身》《深渊》等12个剧组,约2200人次前来拍摄。其中《无形猎手之危险游戏》完成拍摄后,将在央视电影频道上映;《特殊替身》邀请了著名影视演员杜玉明做动作指导;2021年11月份与《卡尔·马克思》剧组达成引资合作。2022年以来,先后与《又一次遇见你》《巨蟒袭城》等剧组达成合作意向,拟于近期开展相关项目合作。2022年7月份,与青岛海湾集团有限公司签订《资产移交协议书》,收回影视基地原石墨矿土地486亩,计划在年内修复办公楼、俱乐部等核心建筑。与聚莱人才集团进行合作,在明星公寓高标准打造青山湖影视基地配套影棚,目前,影棚的规划设计方案已经完成,依托青岛青山湖影视服务有限公司,注册完成并打造青岛青山湖明星公寓酒店,为剧组提供优质后勤保障。

南墅镇老矿区建筑成影视外拍基地。



/延伸/

打造青岛最美影视外景地

一个始建于上世纪七八十年代的石墨矿区小镇,藏身于青岛市最北部莱西南墅镇,因为至今保留着大量老建筑,国内不少影视剧组慕名来到这里取景拍摄。莱西市依托青岛电影之都深厚的文化底蕴,把南墅镇保留下来的矿区老建筑群进行保护性开发利用,打造成上世纪50年代至80年代的外景拍摄地的“青山湖影视基地”,助推莱西市乡村振兴走向产业化道路。

据了解,南墅镇辖区内影视文化资源丰富,从建国初期到80年代的建筑完整地保留下来,老厂房、办公楼、学校、医院、俱乐部、招待所、集体食堂及生活区等紧凑密集为一体,这给影视拍摄和制作周期方面带来了极大的便利。

为打造影视基地,南墅镇坚持修旧如旧,打造独具“年代感”影视基地。为保持原南墅石墨矿建筑特有的“年代感”,按照保护优先、修旧如旧的原则,通过维护加固老建筑、改造利用旧厂房、完善基础配套等措施,快速推进青山湖影视基地外景及商业街配套项目建设,投入600余万元对石墨矿职工医院进行重新装修,专门为剧组提供接待服务的明星公寓,配有104个房间、208个床位,以及小型会议室、空调等设施,为剧组提供优质的后勤保障。

“将来的青山湖影视基地将成为青岛最美的影视外景地,这条产业链将为当地的乡村振兴带来巨大变化。”南墅镇相关负责人介绍,目前,他们已经引进的青岛新锋影视传媒有限公司,是山东省第一、全国第三大影视道具公司,这个公司在莱西成立青岛青山湖影视服务有限公司,为影视基地招引剧组,提供影视服务保障,打造影视服务中心。另外还搭建了青岛润德盛世影视平台,为引入的

影视公司提供税收扶持相关服务。利用独特的年代感基地、优质的服务、全面的配套设施吸引影视剧、短视频、网红等人员前来拍摄。

